

В ГОРИ З ЕВКАБАЛОМ

Кажуть, що краще за гори можуть бути тільки гори! Тому багато хто з нас намагаються хоча б на кілька днів змінити звичний міський пейзаж на засніжені верхівки та гірськолижні траси. Однак на гостей і фешенебельного Куршавеля, і затишного Закопане, і демократичного Славського чатує одна й та сама небезпека — застуда.

У західній медицині є такий термін як «common cold» (буквально загальне переохолодження), яким називають застуду. Ми ж звикли до таких термінів, як гострі респіраторні захворювання (ГРЗ) та гострі респіраторні вірусні інфекції (ГРВІ).

Будь-яка застуда, навіть легка, може іноді серйозно завадити відпочинку. Ще гірше, якщо банальна застуда спровокує розвиток більш серйозного захворювання.

Для того, щоб усунути симптоми застуди, не дати їй розвинути і швидше повернутися до активного відпочинку, важливо не помилитися у виборі лікарського засобу. Препарати на основі лікарських рослин при застуді — правильний вибір, оскільки вони мають безсумнівні переваги. Найважливіші — це такі їх властивості, як м'якість, багатоплановість та безпечність лікувальної дії. Один з найкращих прикладів таких препаратів — Евкабал: сироп і бальзам. Завдяки досконалії технології, ці препарати з Німеччини, крім традиційної делікатної дії, ще й дуже зручні у застосуванні, та діють швидко і надійно. Отже, Евкабал сироп — прекрасний приклад поєднання сучасних фармтехнологій, досвіду та дбайливого ставлення до пацієнта. У його складі всього два традиційних для нашої країни компоненти, що значно знижує ризик розвитку алергійних реакцій. А екстракти подорожника і чабрецю — це перевірена та надійна комбінація, яка не тільки зменшує кашель, але й знімає подразнення, вгамовує запалення та дертя у горлі. Крім того, навіть дуже вередливі діти легко погоджуються пити цей смачний сироп.

Евкабал бальзам зручний для профілактики, симптоматичного та підтримувального лікування за будь-яких застудних захворювань. Адже у складі його є ефірні олії евкаліпту та соснової хвої, які мають неспецифічну протівірусну, антибактеріальну та протигрибкову дію. А якщо все ж таки застудилися? Найшвидший та найнадійніший спосіб — парові інгаляції з бальзамом Евкабал. Саме при парових інгаляціях найкраще розріджується бронхіальний секрет, покращується відходження мокротиння, а загальне самопочуття швидко повертається до норми. Звісно, природні ефірні олії проникають не тільки через легені, але й через шкіру та слизові оболонки, тому способів застосування Евкабала досить багато — інгаляції, розтирання і навіть ванни. Ще одна позитивна риса бальзаму в тому, що для профілактики ГРВІ його можна просто нанести на область біологічно активних точок біля крил носа та над верхньою губою. І ефірні олії створять непомітний бар'єр для мікроорганізмів.

Евкабал бальзам і сироп — незамінні супутники зимового відпочинку, де б ви його не проводили!

esparma

Евкабал

НАЙРІДНІШІ ПІД ЗАХИСТОМ ПРИРОДИ



РОСЛИННІ ПРЕПАРАТИ ВІД КАШЛЮ ТА ЗАСТУДИ

БАЛЬЗАМ:

ефірні олії евкаліпту та соснової хвої

- Чинить протівірусну та протимікробну дію
- Має чудовий аромат хвойного лісу
- Для розтирання, парових інгаляцій та приготування ванн
- Надійний захист з перших днів життя

СИРОП:

екстракти подорожника та чабрецю (тим'яну)

- Ефективний проти «сухого» і «вологого» кашлю
- Смак, приємний для дітей
- Випробувані та безпечні складники
- Для малюків з 6 місяців

www.esparma.com.ua